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гр. София,  13.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 78 състав, 
в закрито заседание на 13.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пенка Велинова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 1297 по описа за 2025 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по чл.156 и следващите от ДОПК. 

Образувано е по жалба на СЕВА ЕХ ООД срещу РА 

№Р-22221424000674-091-001/06.08.2024г., издаден от органи по приходите при 

Териториална дирекция (ТД) на НАП – [населено място], в частта, в която е 

потвърден с Решение № 1610/12.12.2024г. от Директора на Дирекция „Обжалване и 

данъчно – осигурителна практика“ при ЦУ на НАП.  

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на производството, делото следва да бъде насрочено за разглеждане в 

открито заседание.  

Предвид горното, АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С.-град, Трето отделение, 78-ми 

състав, 

О П Р Е Д Е Л И: 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

Жалбоподател - СЕВА ЕХ ООД; 

Ответник – директора на Дирекция „ОДОП“ - С. при ЦУ на НАП. 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 27.03.2025 от 16,30 ч., за която 

дата и час да се призоват страните и СГП. 

Препис от жалбата да се изпрати на ответника. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да установи по делото фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите възражения и от които произтичат 

благоприятни за него правни последици, като за целта може да ангажира всички 

допустими доказателства, включително да иска назначаване на експертизи.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с административната 

преписка и да изрази становище по нейната пълнота, както и да прави 

доказателствени искания до съдебното заседание. 

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на 



фактическите основания, посочени в обжалвания ревизионен акт и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването му, включително компетентността на 

издателите му. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по жалбата и направените с 

нея доказателствени искания в 14-дневен срок от получаване на преписа. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 
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